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Inklusivleistungen:

- Reise im Komfortbus

- Begrüßungsdrink im Hotel

- 3 x ÜF Hotel LH Pedraladda Resort**** Castelsardo

- 3 x Abendessen HP

- 3 x Getränke zum Abendessen inkl. ¼ l Wein &

Wasser

- Benutzung von Strand und Hotelpool (saisonal)

- 2 x Nachtfähre Livorno - Olbia - Livorno

- 2 x Frühstück / Fähre

- 2 x Abendessen / Fähre

- 1 x Fährüberfahrten Maddalenische Inseln

- 1 x Eintritt & Führung Garibaldi Museum

- 1 x Eintritt Korkmuseum & Korbmuseum

- 1 x Shuttlebus Burg Castelsardo

- 1 x Eintritt Nuraghen

- 1 x Stadtführung Alghero

- 1 x Minibus Valle di Luna

- 1 x typisch sardische Jause im Agriturismo

- Reiseleitung Marianne Weth

- alle Mauten u. Steuern

Termine & Preise:

21.05.2024 - 26.05.2024 - LH Pedraladda Resort****

DZ Außenkabine + Meerblick 1089 €

DZ Innenkabine 999 €

DZ zur AL Außenkabine + Meerblick 1389 €

DZ zur AL Innenkabine 1219 €

Erlebnisreise Sardinien mit Marianne Weth - 6 Tage

IM HERRLICHEN NORDEN DER INSEL 

Nicht umsonst wird Sardinien die Karibik

Europas genannt. Mit unserer Reiseleiterin

Marianne Weth unternehmen Sie herrlichen

Ausflüge zu den abwechslungsreichen

Küstenregionen im Norden der Insel. Ihr Hotel

befindet sich in Panoramalage direkt am Meer

unter der Burg von Castelsardo, einem der

beeindruckendsten Orte Sardieniens. Sie

besuchen das bezaubernde Städtchen Alghero,

die herrliche vorgelagerte Insel La Maddalena,

fahren zur Costa Paradiso und machen auch

sonst jede Menge Entdeckungen. Natürlich sind

Sie auch kulinarisch bestens versorgt: im

Agriturismo sind Sie zum Essen geladen und

verkosten die besten Weine der Insel. Kurzum

eine Reise die ein Erlebnis ist!

Diese Reise wird in Kombination mit unserer

Wanderreise Sardinien durchgeführt.

1. Tag: Tirol - Livorno - Olbia

Mit unserem Komfortbus reisen Sie über die Alpen nach

Livorno, von dort nehmen Sie am Abend die Nachtfähre

nach Sardinien. Während dieser Fährfahrt durch das

Ligurische und Tyrrhenische Meer, an Korsika vorbei

nach Olbia, können Sie sich beim Abendessen auf die

bevorstehenden Tage einstimmen.

2. Tag: Olbia - Maddalenische Inseln - Castelsardo

Nach dem Frühstück und der frühen Ankunft in Golfo

Aranci nahe Olbia fahren Sie nach Palau im Norden von

Sardinien. Per Fähre gelangen Sie auf die nahe

Maddalenische Insel. Mit dem Bus geht es weiter über

die Landbrücke zur Nachbarinsel Caprera. Hier befindet

sich das Geburtshaus Giuseppe Garibaldis, eine der

schillerndsten Gestalten der italienischen

Nationalgeschichte. Sie besuchen das sehenswerte

Landgut auf der fast unbewohnten Insel und erfahren

bei einer Führung einiges über die Geschichte. Dann

erwartet Sie eine Panoramarundfahrt auf Maddalena,

die Felsszenerien, die wildromantische

Hügellandschaft und die karibisch anmutenden

Strände sind beeindruckend. Anschließend können Sie

in der Inselhauptstadt La Maddalena in das geschäftige

Treiben des Hafens eintauchen, bevor es per Fähre

zurück geht. Sie fahren in Ihr Hotel**** direkt am Meer

in Castelsardo. Hier werden Sie mit einem

Begrüßungscocktail empfangen und essen

anschließend gemeinsam zu Abend.

3. Tag: Costa Paradiso - Calangianus - Castelsardo

Nach dem Frühstück machen Sie einen Abstecher zur

nahen Costa Paradiso. Eine absolute Augenweide, der

Name könnte zutreffender nicht sein! Hier zeigt sich die

Gallura von Ihrer farbenprächtigsten Seite: Rote

Porphyrfelsen vermischen sich mit türkisblauem Meer

und immergrüner Macchia zu einem einzigartigen

Farbcocktail. Dann fahren Sie ins Hinterland durch das

beeindruckende Valle di Luna und die Korkwälder. Sie

besuchen das interessante Korkmuseum in

Calangianus, in dieser Region benutzt man die

Eichenrinde schon seit ewiger Zeit. Am Nachmittag

statten Sie Castelsardo einen Besuch ab. Schon der

Anblick der Stadt ist ein Erlebnis: ein hoher Fels, auf

drei Seiten vom Meer umspült, am Berg ein

genuesisches Kastell, darunter die quirlige Altstadt mit

den pastellfarbenen Häuserfronten. Mit dem

Shuttlebus geht es hinauf ins Castello, von hier oben

genießen Sie einen herrlichen Rundblick über das

Sardische Meer. Castelsardo ist berühmt für seine

Korbflechter - Sie besuchen das örtliche Museum und

erfahren viel Wissenswertes. Dann geht es zurück ins
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Hotel - vor dem Abendessen lockt vielleicht noch eine

Abkühlung im Hotelpool oder im nahen Meer.

4. Tag: Capo Caccia & Alghero

Nach dem Frühstück statten Sie der Nuraghe

Palmavera einen Besuch ab. Die beeindruckende

Ausgrabungsstätte besteht aus zwei kegelförmigen

Festungstürmen und den Grundmauern eines großen

Hüttendorfes der nuraghischen Kultur, einem

kämpferischen Hirtenvolk das im 2. Jhd. vor Christus

auf der Insel Fuß fasste. Dann besuchen Sie die

spektakulären Kalksteinklippen am Capo Caccia. Schon

die Anfahrt zur Halbinsel im Nordwesten Sardiniens ist

beeindruckend - die gut ausgebaute Straße schraubt

sich am Hang des Monte Timidone durch die

Felslandschaft, überwältigend ist der Blick auf die

Bucht von Porto Conte. Wenn es der Seegang zulässt

können Sie eine Bootsfahrt entlang der steilen Klippen

zur berühmten Tropfsteinhöhle Grotta di Nettuno

unternehmen (fakultativ). Anschließend erwartet Sie

Alghero, auch "Klein-Barcelona“ genannt, einer der

schönsten Städte Sardiniens. Beim geführten

Standrundgang lernen Sie das quirlige Centro Storico

mit der herrlichen Meerpromenade kennen. Mit ihren

schmalen Pflastergassen zwischen historischen

Prachtfassaden hat sich die pittoreske Altstadt den

spanischen Charakter bis heute erhalten. Auch für

einen Bummel entlang der Via Carlo Alberto mit den

unzähligen Geschäften bleibt Zeit. Zum Abendessen

sind Sie wieder zurück im Hotel.

5. Tag: Castelsardo - Mondtal - Olbia - Livorno

Die Halbinsel Capo Testa an der nördlichen Spitze

Sardiniens gehört sicher zu den großen

Naturschönheiten der Insel. Von Wind, Wetter und

Meerluft geformte Granitfelsen begeistern im Mondtal

mit fantasievollen Felstürmen und Höhlen. Per Minibus

gelangen Sie auf die Halbinsel. Ein kurzer Spaziergang

führt zum alten Leuchtturm - hier bietet sich ein

einzigartiger Rundumblick auf die faszinierende

Granitlandschaft. Korsika ist zum Greifen nah. Am

frühen Nachmittag sind Sie bei den sardischen Bauern

auf eine typische Mittagsjause eingeladen. Am Abend

bringt Sie die Nachtfähre von Golfo Aranci zurück ans

Festland nach Livorno. Beim Essen an Bord können Sie

in geselliger Runde die ereignisreichen Tage in Ruhe

Revue passieren lassen. 

6. Tag: Livorno - Tirol

Vor der Ankunft in Livorno frühstücken Sie noch an

Bord. Dann geht eine beeindruckende Reise zu Ende

und Sie fahren mit dem Bus wieder zurück nach Tirol!

Zusätzliche Information: Wir empfehlen die

Mitnahme eines kleinen Handgepäckstücks für die

Übernachtung auf der Fähre, da der große Koffer nicht

mit an Bord genommen werden kann. Bitte lassen Sie

uns bis spätestens 1 Monat vor Abreise eine Passkopie

zukommen!

LH Pedraladda Resort****

Via Zirulia, 50, 07031 Castelsardo

Tel. +39 079 470383

Das 4*Hotel befindet sich in privilegierter Lage in

Castelsardo, in der Bucht von Asinara mit herrlichem

Ausblick auf das Meer. Der Sand- und Felsenstrand liegt

nur etwa 50 m entfernt und ist durch eine direkte

Unterführung vom Hotel erreichbar, die Nutzung ist

kostenlos. Das Hotel bietet einen Panoramapool

(saisonal geöffnet) mit Blick auf die Burg von

Castelsardo. Im Restaurant werden Sie mit lokalen

Spezialitäten verwöhnt und den Tag können Sie in der

Bar ausklingen lassen. Alle Zimmer verfügen über eine

Klimaanlage, Sat-TV, Schreibtisch, Telefon und ein

eigenes Bad mit DU/WC und Fön. Das Zentrum von

Castelsardo mit zahlreichen Einkaufs- und

Unterhaltungsmöglichkeiten liegt ca. 600 m entfernt.
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